CUCTEMATUKA n PHYSX

OnuMnunaga no pusmnke
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3apaua N°1.
Ecnun B copokorpaaycHyto xapy AOTPOHYTbCS A0 AEPEBSHHOW WM METANI/TMYECKOW PYUKM
ABEpU, Kakasl NoKaXKeTcs xonogHee?

(A) aepeBsiHHas

(B) meTannunyeckas

(B) oHM 6yayT oAMHAKOBbI
(I) Henb3s TOYHO cKasaTb

3apaua N°2.

MNeTa 1 Baca ogMHakoBO HaAynu BO3A4YLUHbIE WapUKK. [1eTa nowén co CBoUM urpaTb B
XO/I0AHOE MoMeLLeHne, a Bacs — Ha ynuuy, rae 66110 A0CTaTOUHO XapKo. Yen wapuk yepes
HekoTopoe BpeMs byaeT 6onblie no 06béMy? (LapyKK He cAyBasiMCb U HE HadyBanucChb
AOMONHUTESIBHO)

(A) y Bacu

(B) y Netn

(B) wapukun octaHyTCs 0AMHAKOBbLIMU
(I) Henb3s TOYHO cKasaTb

3apgayda N23.

Honuk 1 CuMKa pelumnnu n3meputb TeMnepaTtypy Ha ynauLe B CONMHEYHbIN €Hb C MOMOLLbIO
TepMoMeTpoB. CMKa UCMosib30Bana 0bbluHbIA TEPMOMETP, @ HoNnk npeaBapuUTeNbHO 3akpacun
CBOW YEPHBbIM MapKepoM. Yelt TepMOMETP NOKaXKeT 6osbllee 3HaUeHNe TeMnepaTypbI?

(A) y Honwuka

(B) y Cumkum

(B) pe3ynbTaTt 6yaeT oagMHAKOBbIM
(I) Henb3s TOYHO CcKasaTb

3apaua N°4.
BeuepoM, nocne 3axoAa CoMHUA Ha 3eMrie He Cpa3y CTAaHOBUTCS TEMHO, HEKOTOPOE BpeMS
ANATCS CyMepKu. MOXKHO N HabnoaaTb CyMepku Ha JlyHe n noyemy?

(A) MOXHO, Tak Kak cseT oT ConHua nonagaet u Ha JlyHy

(B) Henb3s, n3-3a oTCYyTCTBUSA aTMOChepbl BOKPYT JlyHbl

(B) Henb3s, u3-3a pacrnonoxxeHuns JlyHol

(I) MOXHO, TaK KaK CBET, OTPa)XEHHbIN OT 3eM/K, NonaaaeT Ha JlyHy



3apaua N95.

JIOMUK Kakaoro cMellapyka HaxoauTcs B BepluMHax KBagpaTta, Kpow n Exuk pewmnu
OTNPaBUTbLCS B rocTu K Hiowwe (TpaekTopun Ux ABMXKEHUS! YKa3aHbl Ha KapTUHKe). BO CKObKO
pa3 BpeMsi Nporynku Kpowwa MeHbLUe, eCiin OH ABWXETCS B TpU pa3a bbicTpee Bxuka?
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(A) B 2 pasa
(B) B 3 paza
(B) B 6 paza
(1N B 4 paza
(4) B 9 paza

3apaua N96.

Macca ctakaHa ¢ Bogon — 300 r. B cTakaH NOMECTU/IM HECKONbKO KYOUKOB Nbaa, Moc/e Yero
ero macca crana 360 r. Macca kaxgoro kybuka pasHo 6 r. Yemy 6yaeT paBHa Macca CTakaHa C
BO/IOM MOC/e TOro, Kak BCe KybuKu pacTtatoT?

(A)300r
() 360 r
(B)420r
(N330r
(4)390r

3apaua N27.
MeTs 3aTesn B CBOEN KOMHATE PEMOHT M peLIW NOKNENUTb KBaApPaTHYIO MIMTKY CO CTOPOHaMM
50 cm. Ckonbko NMTOK noHagobuTcsa MNeTe anst 04HON CTEHbI BLICOTOM 2 M, LWUMPUHON 3 M?

(A) 4
(B) 24
(B) 6
(N 12
(4) 18



3apaua N28.

Bacs ona3gpiBaeT Ha ypok. Ecnun oH 6yaeT natm co ckopoctbto 50 M/MUH, TO ono3aaeT Ha
10 MmHYT. C KaKoM CKOPOCTbIO HY>XHO 6exaTb Bace, 4Tobbl NpUNTK B LLKO/TY BOBPEMSI, ECNN
NyTb OT AOMa A0 WKosbl paseH 3000 M?

(A) 52 M/MUH
(B) 65 M/MWH
(B) 60 M/MWH
(") 70 M/MuH
(4) 72 m/MnH
(E) 90 M/MuH



